

- Aika:** 26.4.2021 klo 18.00
- Paikka:** Metsä Groupin toimisto, Toritie 1; Teams-etäyhteys
- Läsnä:** Esa Hietala, Matti Suorsa, Antti Härkönen, Kirsi Alahäivälä

### **1§ Kokouksen avaus**

- Avattiin kokous klo 18.00

### **2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

- Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

### **3§ Esityslistan hyväksyminen**

- Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi

### **4§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistus**

- Tarkistettiin edellisen kokouksen pöytäkirja

### **5§ Sihteerin valinta**

- Jaoston uudeksi sihteeriksi valittiin Anna-Liisa Seppänen

### **6§ Iltarastit 2021 ja Hippo-suunnistuskoulu**

- Aloitetaan iltarastit 26.5. ja pidetään noin 10 kertaa. Viimeinen kerta 30.8.
- Aloitetaan Hippo-suunnistuskoulu 12.5. ja pidetään neljä kertaa keskiviikkoisin. Kaksi viimeistä kertaa iltarastien yhteydessä

### **7§ Napapiiri-Jukola 21. - 22.8.2021**

- Ilmoitettu 3 Jukola-joukkuetta ja 2 Venla-joukkuetta. Osallistujakyselyt käyntiin.

### **8§ Mustavaaran kansalliset 31.7. - 1.8.2021**

- Tulospalvelu on varmistettu, SK Pohjantähti. Mennään ”helpoilla” järjestelyillä ja suhteellisen pienellä kokoonpanolla. Vastuuhenkilöt nimetty.

### **9§ Muut asiat**

- Seurataan koronan vaikutusta kilpailukalenteriin. Näillä näkymin rastiviikot pidetään.

### **10§ Seuraavan kokouksen ajankohdasta päättäminen**

- Kokoonnutaan seuraavan kerran loppukesällä.

### **11§ Kokouksen päättäminen**

- Päätettiin kokous klo 18.57.